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Της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέ-

σεων στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας «Κύρωση

της Διευθέτησης μεταξύ των Μελών της Συνεργασίας HELIOS II και

του Γενικού Γραμματέως του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης,

Υψηλού Εκπροσώπου για την Εξωτερική Πολιτική και την Κοινή Α-

σφάλεια σχετικά με την Διάθεση Απεικονίσεων HELIOS II στην ΕΕ»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων

συνήλθε στις 3 Μαΐου 2011 σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία του

Προέδρου αυτής, κ. Κωνσταντίνου (Ντίνου) Βρεττού, με αντικείμενο

την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου του Υπουργείου Ε-

θνικής Άμυνας «Κύρωση της Διευθέτησης μεταξύ των Μελών της

Συνεργασίας HELIOS II και του Γενικού Γραμματέως του Συμβουλί-

ου της Ευρωπαϊκής Ένωσης, Υψηλού Εκπροσώπου για την Εξωτερι-

κή Πολιτική και την Κοινή Ασφάλεια σχετικά με την Διάθεση Απεικο-

νίσεων HELIOS II στην ΕΕ».

Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υπουργός Εθνικής Άμυνας, κ. Ευ-

άγγελος Βενιζέλος, ο Αναπληρωτής Υπουργός Εθνικής Άμυνας, κ.

Παναγιώτης Μπεγλίτης, καθώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγο-

ντες. 

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Πλειοψηφίας, κ. Γεώργιος Κασσάρας, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας,

κ. Ιωάννης Πλακιωτάκης, η Ειδική Αγορήτρια του Κομμουνιστικού

Κόμματος Ελλάδας, κυρία Λιάνα Κανέλλη, ο Ειδικός Αγορητής του

Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερμού, κ. Κωνσταντίνος Αϊβαλιώτης και ο

Ειδικός Αγορητής του Συνασπισμού Ριζοσπαστικής Αριστεράς, κ.

Θεόδωρος Δρίτσας.

Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας και ο

Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερμού εισηγήθηκαν

την ψήφιση του σχεδίου νόμου, ενώ η Ειδική Αγορήτρια του Κομ-

μουνιστικού Κόμματος Ελλάδας και ο Ειδικός Αγορητής του Συνα-

σπισμού Ριζοσπαστικής Αριστεράς το καταψήφισαν. 

Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υπο-

θέσεων, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών και των

Ειδικών Αγορητών αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέ-

διο νόμου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται

την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 3 Μαΐου 2011
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